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Pro komunikaci se svými žáky nevyužívá žádnou formu elektronické komunikace 18 % 

učitelů. Častěji jde o učitele, kteří uvedli, že neabsolvovali v posledních třech letech žádné 

vzdělávání. Nejpoužívanější formou elektronické komunikace je samozřejmě e-mail. Mezi 

častější formy patří ještě web a sociální sítě. Pro komunikaci s kolegy využívají nějakou 

formu elektronické komunikace téměř všichni učitelé. Nejčastěji jde opět o e-mail. Další 

formy využívají podobně jako pro komunikaci s žáky. Pro komunikaci se zákonnými zástupci 

nevyužívají žádnou formu elektronické komunikace 4 % učitelů. Podobně jako u předchozí 

komunikace je nejpoužívanější formou e-mail. Oproti komunikaci s žáky jsou ale mnohem 

používanější školní informační systémy. 

Graf č. 25 Formy elektronické komunikace využívané učiteli při komunikaci s kolegy, žáky 

a zákonnými zástupci 

 

Elektronické komunikační nástroje využívá ve škole nebo mimo školu 70 % učitelů. 

Jen ve škole uvedlo 43 % učitelů, ve škole i mimo školu 18 % učitelů a 8 % uvedlo jen mimo 

školu. 

Využívat elektronické komunikační nástroje pro další vzdělávání učí své žáky cíleně 

a pravidelně jen 20 % učitelů a pokouší se o to 54 % učitelů. Jedna pětina učitelů uvedla, že 

své žáky neučí využívat elektronické komunikační nástroje pro další vzdělávání. 14 % učitelů 

uvedlo, že s žáky vzájemně sdílí své zkušenosti s tímto využitím elektronických 

komunikačních nástrojů (z toho necelá polovina zároveň uvedla, že žáky využití neučí, 

a druhá, že učí). 

3.3.3 Celkové hodnocení škol v rámci tematické inspekční činnosti 

Hodnocení rozvoje informační gramotnosti se na navštívených školách soustředilo 

na promítnutí různých aspektů gramotnosti do chodu školy v pěti oblastech:  

 plánování a řízení,  

 ICT ve školním vzdělávacím programu,  

 profesní rozvoj,  

 integrace ICT do chodu školy,  

 infrastruktura ICT. 
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